

NOTĂ DE INFORMARE PRIVIND PRELUCRAREA DATELOR CU CARACTER PERSONAL

COMPA S.A., cu sediul în Sibiu, str. Henri Coandă, nr. 8, Județul Sibiu, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J32/129/1991, având Cod Unic de Înregistrare RO788767, reprezentată prin Dl. Ioan Deac – Director, în calitate de operator (Societatea sau Operatorul), vă informează cu privire la prelucrarea datelor dumneavoastră cu caracter personal în legătură cu operațiunile desfășurate de către Societate în scopurile menționate în prezenta informare, urmărindu-se ca activitatea de prelucrare să fie realizată cu respectarea principiului transparenței.

SCOPUL PRELUCRĂRII	TEMEIUL LEGAL AL PRELUCRĂRII	CATEGORII DE DATE PRELUCRATE
1. Operațiuni în legătură cu activitatea contractuală sau precontractuală, încheierea și executarea contractelor	1. îndeplinirea obligațiilor contractuale sau pentru efectuarea demersurilor anterioare încheierii unui contract (articolul 6 alin.(1) lit.b din Regulament)	Nume, prenume, semnătură, funcția, societatea unde lucrați, adresă de e-mail, fotografia, numărul de telefon/orice alte categorii de date de identificare puse la dispoziția Societății, pe durata executării contractului sau pe perioada precontractuală, în măsura în care utilizarea acestor date este obligatorie prin lege.
2. Operațiuni legate de transmitere datelor cu caracter personal către instituțiile și autoritățile publice în măsura în care este obligatoriu prin lege	2. îndeplinirea unei obligații legale (articolul 6 alin. (1) lit.c din același Regulament)	
3. Operațiuni legate de recuperarea debitelor, bunurilor și soluționarea oricăror situații juridice în legătură cu executarea contractului	3. interesul legitim al societății de a-și proteja situația sa financiară și bunurile sale, obligația legală de a furniza datele în scopul desfășurării procedurilor juridice sau formalităților extrajudiciare în legătură cu executarea contractului.	

I. DESTINATARI SAU CATEGORIILE DE DESTINATARI AI DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Având în vedere scopurile prelucrării datelor cu caracter personal prezentate, Societatea este îndreptățită să divulge sau să transfere datele dvs. personale către terți, de regulă autoritățile publice, fără a fi nevoie de aprobări prealabile, în considerarea îndeplinirii obligațiilor legale ale Societății. Datele dvs personale pot fi transferate/divulgate unor terțe părți care pot avea acces la ele în vedere îndeplinirii obligațiilor lor sau în interacțiunea lor cu Societatea, după cum ar fi societăți de menținere tehnică, auditori financiari, prestatori de servicii juridice etc.

Precizăm că datele d-voastră nu sunt transferate către state terțe.

II. OBLIGATIVITATEA FURNIZĂRII DATELOR CU CARACTER PERSONAL

Furnizarea datelor cu caracter personal de către persoana vizată către operator este necesară pentru îndeplinirea obligațiilor contractuale/precontractuale sau pentru apărarea unui interes legitim, în funcție de situație.

III. DURATA PENTRU CARE VĂ PRELUCRĂM DATELE

Ca principiu, Societatea va prelucra datele dumneavoastră cu caracter personal atât cât este necesar pentru realizarea scopurilor de prelucrare menționate mai sus și cu respectarea reglementărilor legale în vigoare, inclusiv cele referitoare la prescripție. Perioada pentru care stocăm datele dvs. cu caracter personal este diferită, în funcție de situațiile în care Societatea este îndreptățită să stocheze și/sau să prelucreze datele personale, respectiv fie în baza unui temei legal/contractual, fie în baza unui interes legitim.

IV. DREPTURILE DE CARE BENEFICIAȚI

În condițiile prevăzute de legislația în materia prelucrării datelor cu caracter personal, în calitate de persoane vizate, beneficiați de următoarele drepturi:

Dreptul la informare și dreptul de acces la datele personale care vă privesc; dreptul la rectificare a datelor când sunt inexacte sau incomplete; dreptul la ștergerea datelor, precum și dreptul la restricționarea prelucrării, în anumite circumstanțe; dreptul la portabilitatea datelor, în sensul transferului datelor dvs. personale către un alt operator de date personale desemnat de dumneavoastră; dreptul la opoziție în privința prelucrării datelor personale în anumite circumstanțe; dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale automate; dreptul de a depune o plângere în fața Autorității de Supraveghere, și dreptul de a vă adresa instanțelor de judecată competente, în cazul în care se consideră că prelucrarea datelor cu caracter personal, care vă vizează, încalcă prevederile Regulamentului Unional; dreptul de a fi notificat de către Societate în caz de încălcări privind securitatea datelor cu caracter personal.

Aceste drepturi se pot exercita prin adresarea unei cereri scrise către Societatea Compa S.A, fie în format fizic, la adresa din Sibiu, Str. Henri Coandă nr. 8, Jud. Sibiu, cu mențiunea Data Protection, fie în format electronic, la adresa de e-mail dataprotection@compa.ro. În măsura în care acestea nu contravin legii, astfel încât Compa nu are obligația să se conformeze cererii respective, se va răspunde cererii dvs. imediat ce va fi posibil, însă nu mai târziu de 1 (una) lună de la primirea cererii.

Pentru orice informații suplimentare cu privire la modul în care datele cu caracter personal sunt prelucrate, vă rugăm să vă adresați la adresa de email: dataprotection@compa.ro. Vă informăm de asemenea cu privire la datele de contact ale Responsabilului cu Protecția Datelor: Sabina Pîrvu - tel: 0269237878 ,fax: 0269 237770, email: dataprotection@compa.ro

COMPA S.A. prin,
Director General

Ioan Deac

